
WOODWORKING MACHINERY

R 600 - R 700 - R 900 - R 1000 - R 1250

Seghe radiali
Radial saws
Scies radiales
Radialsägen
Sierras radiales



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA 
DONNEES TECNIQUES - TECHNISCHE ANGABEN 
DATOS TECNICOS

U.M. R 600
(cod. 648)

R 700
(cod. 649)

R900
(cod. 641)

R1000
(cod. 642)

R 1250
(cod. 643)

• Larghezza di taglio longitudinale • Length cutting width 
• Largeur de coupe longitudinale • Längsschnittbreite 
• Ancho de corte longitudinal

mm 910 1000 1130 1360 1480

• Larghezza di taglio trasversale • Crosscutting width 
• Largeur de coupe transversale • Querschnittbreite 
• Ancho de corte transversal

mm 600 700 900 1000 1250

• Altezza di taglio a 90° • Depth of cut at 90° • Hauteur de 
coupe à 90° • Schnitthöhe  auf 90° • Altura de corte a 90°

mm 100 100 100 130 130

• Altezza di taglio a 45° • Depth of cut at 45° • Hauteur de 
coupe à 45° • Schnitthöhe auf 45° • Altura de corte a 45°

mm 55 55 55 85 85

• Diametro/foro lama • Blade diameter/bore 
• Diametre/alésage de la lame • Blattdurchmesser/Bohrung 
• Djametro/oriflcio de la hoja

mm 350/35  350/35 350/35 400/35 400/35

• Motore • Motor • Moteur • Motor • Motor standard
optional

kW (HP)
kW (HP)

2,6 (3,5)
4 (5,5)

2,6 (3,5)
4 (5,5)

2,6 (3,5)
4 (5,5)

4 (5,5)
5,5 (7,5)

4 (5,5)
5,5 (7,5)

• Velocità lama • Blade speed • Vitesse de la lame 
• Blattgeschwindigkeit • Velocidad de la hoja

RPM 2800 2800 2800 2800 2800

• Dimensioni del piano (utili) • Table sizes (working)
• Dimensions de la table (utiles) • Tischgrösse (nutz)
• Dimensiones de la mesa (utiles)

mm 1100x1250
(1100x800)

1100x1345
(1100x900)

1100x1480
(1100x1000)

1200x1610
(1350x1200)

1500x1835
(1500x1300)

• Bocca aspirazione • Extraction hood • Buse d’aspiration 
• Absaugstütze • Cubre de aspiracion

mm ø 70
+ ø 120 CE

ø 70
+ ø 120 CE

ø 70
+ ø 120 CE

ø 70
+ ø 120 CE

ø 80
+ ø 120 CE

• Peso netto/lordo • Net/gross weight • Poids net/brut 
• Netto/Bruttogewicht • Peso neto/bruto

Kg 135/165 145/195 200/250 266/315 315/375

• Imballo • packing • Emballage • Verpackung • Embalaje cm 90x83
x127 h

132x100
x160 h

120x100
x155 h

130x110
x185 h

160x125
x200 h

• Rumore • Noise • Bruit • Geräusch • Ruido dBA 80,7 80,7 80,7 80,9 80,9
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WOODWORKING MACHINERY

• Le versioni CE sono complete di protettori, motore 
autofrenante e cappa di aspirazione supplementare 
Ø 120 mm. Il taglio longitudinale è impedito perché 
vietato.

• CE versions are complete with guards, brake-motor and 
suction hood with Ø 120 mm.
Lengthcutting is forbidden and prevented.

• Les versions CE sont dotées de protecteurs, moteur-
frein et buse d’aspiration supplémentaire Ø 120mm. Le 
découpe longitudinal est interdit et empêché.

• CE Ausführungen sind komplett mit Schutzer, 
Bremsmotor und zusätzliche Absaugshaube Ø 120 mm.

• Las versiones CE son equipadas de protecciones, motor 
autofrenante y cubre de aspiración ø 120mm. El corte 
longitudinal es prohibido y obstaculado. 

CE


